

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.03.2007

ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Кировской области Николай Шаклеин подписали Соглашение о сотрудничестве между Правительством области и Компанией.

Основными направлениями сотрудничества, в частности, являются расширение экономических связей между хозяйствующими субъектами Кировской области и Компанией, обеспечение потребителей области качественными нефтепродуктами, продукцией газопереработки и услугами, а также строительство нефтебаз, автозаправочных станций, рациональное использование природных ресурсов и осуществление мероприятий по охране окружающей среды.

В целях реализации основных направлений сотрудничества Компания изучит возможность размещения заказов на изготовление нефтегазопромыслового оборудования на предприятиях Кировской области, а также профинансирует комплексные природоохранные мероприятия на своих объектах, расположенных в Кировской области.

Со своей стороны Правительство Кировской области в рамках действующего законодательства окажет содействие Компании в расширении сети автозаправочных станций, использующих безналичные формы расчетов, в том числе принимающих топливные карты ОАО «ЛУКОЙЛ-Интер-Кард».

Соглашение вступает в силу со дня его подписания и действует в течение пяти лет.